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EXEMPLO 1:
P2 =1 kgf/cm? o/

NR

Dados: Considerar escoamento ideal, & = 250mm; V =0,4 m/s; z1 =10m; z2 =30m; z3=27me z4 =

45m. Calcule:

a) Vazao Q

b) E1;E2;E3 e E4
c) P1;P3eP4

Solugao:

2 2 3
a) Q=sxV =22 xv=C2%2 y04=0019642 = 19,64 L/s
4 4 S
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P2 =1 kgf/cm?

Solucao:
b)El=E2=E3=E4="7

Ponto 2 tem as 3 informacgdes: P2 = 10000 kgf/m?; z2 =30m e V2 =0,4m/s

2
E2=2 + 22 + =
v 29
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Solugao:
c)P1l; P3 e P4? > E1=E2=E3=E4=40,00815mca

_P1 v1? _ P1 (0,4m/s)?
El= » + z1 + > = 40,00815 = 1000 kg T/ + 10m + 2 X981 M5
_P3 v3? . P3 (0,4m/s)?
E3= » + z3 + > = 40,00815 = 1000 kg /7 + 27m + 2 X 981 m/5”

P4 (0,4m/s)?

P4 V4?2
E4="C 42445 = 4000815 = om- s H4sm + S

P1 = 30000 kgf/m?>

P3 = 13000 kgf /m?*

P4 = —5000 kgf/m*



EXEMPLO 2:

No esquema a seqguir, a agua flui de um reservatorio (A) para um aspersor (B) sob pressao de

3 kgf/cm? e vazao de 5 m3/h. A tubulacéo tem diametro de 25mm. Calcule a perda de carga

do ponto A ao ponto B.

N
A oA

55m

----------------------- {B-—--—-J
_Sm A 0,001389 m?
Q= *3600s m=/s
4 4 0,001389
VB =—2 — = 2,83 m/s

7T D2 TC 0,0252

EA=EB + hf, ,

Braa+ 8
Y 2

BB+
g v 29

30000 2,832

0+55+0= + 0+

1000 2x9,81

hf, s = 24,592 mca

+ hf, 5

+ hfA_g




